ITucbmennast paGoTa Mo MaTeMaTHKe /ISl IOCTYMAKIIHX B 5 KJIACC
17 mast 2012 roga
BapuanT 1
1. BpimoJiHuTe HeiicTBHS: (141450 -308 + 72): 386 =

2. Pemmre 3aga4qy ¢ MosiCHeHHSIMH: ! .

U3 mynkra A B myHkT B, paccrostaue mesxay kotopsivmu 300 kM, BeieXai aBTOMOGIIb CO
ckopocteio 90 km/uac. OHOBPEMEHHO C HUM M3 MyHKTa B B MyHKT A Bblexa aBTOOYC,
Hepes 2 vaca onn BeTpeTmimcs. Ha kakoM paccTosHMM OT myHKTa A Okasancs aBTO0YyC
Yyepes Yac Iocie BCTPEUYH ¢ aBToMoOueM?

3. Boruncomre: a)2 kM —200 M —20cm =
6)31-3u-30kr=
B) 54— 50 muu — 50 cek =

4. Pemnre 3a1a4y ¢ mMosiCHeHHSIMU:

Macca omnoro 6aToHa u oaHOU OyJOUKH B TATH pa3 OONbINE MAcChl OIHOM OYJIOUKH.
Macca tpex Oynouek u ogHOro 6arona papHa 560 r. Uemy pasHa Macca 0fHON GyIouxm?
Yemy paBHa macca ogHOro 6aTona?

5. CocraBbTe U3 6 0AMHAKOBEIX KBAJAPATOB CO CTOPOHOM 1 CM MPAMOYTOMBHHK M HAMIHATE
ero MepuMeTp U IIoIaas. PaccMoTpuTe BCe BO3MOXKHBIE CIIyYaH.

6. Paspexbre durypy Ha [Be paBHBIE YacTy,
IIPOBEA JIMHUIO Pa3pesa Mo CTOPOHAM KIIETOK.

K 3aganusiv 7,8 m 9 naiite T01bK0 0TBETHI ( HANMIINTE HOMEP 32JAHUS H OTBET ).

7. Manbimn yroman Kapicona toprom. He ycmen on ormsayThest, kak Kapicon cben
nmonoBuHy Ttopra. OcraBuryrocs vacte TopTa Kapicon paszmenwn Tak, uro Manbimy
AOCTaJICA KYCOK, B 2 pasa MeHbuii, ueM Kapncony. Kakas gacts Bcero Topra mocranachk
Maspimry?

8. /lBa TpakTopa 3a 3 4 BcrmaxmBaOT 3 ra. 3a kakoe Bpems 10 Tpakropos BenanryT 30 ra?

9. V Konu B KOMHaTe €CThb HACTEHHbBIE Yachl, CIeHIalifie Ha 2 MHHYTH B 4ac, M
OyaubHUK, oTcTaomMi Ha 1 MuHYTY B yac. Beuepom Kosst mocTaBwt npaBriIbHO M 9aCkHL,
u OyIwibHHK ® Jjier cmarh. Korja OH IIPOCHYJICS, HACTEHHBIE 4Yachl MOKa3bIBAJA
74 30 mun, a OyamibHUK — 7 4. KakoBo 0bu10 TOUuHOE Bpems, koraa Koms mpocHyics ?



IlucbmenHast paboTa mo MaTeMaTHKe JIJIs1 IO CTYNAKIIUX B 5 KJacc
17 mast 2012 rona

Bapuanr 2
1. BeimoJsiHuTe AelicTBUS: (186480 —161694): 81+ 504 =

2. Pemrure 3a7a4y ¢ mosiCHEeHUsSIMU: ' .

U3 mynkra A B nyHKT B, paccTosHme Mexay koTophiMH 600 kM, BbIexan IOE3[ CO
ckopocThio 80 km/gac. OMHOBPEMEHHO C HUM M3 NMyHKTa B B MyHKT A BbIeXaj BTOPOM
noe3n. Uepes 4 yaca oHn BCcTpeTHIMCh. Ha KakoMm paccTossHuM OT MyHKTa A HAXOMICS
BTOPOH MOE3/1 uepe3 4ac MOCje BCTPEUH C HEPBBIM.|

3. Boruucamure: a) SkxMm—-400m—40cm =
0) 6T—61—60Kr =
B) 3u—20 muH- 20 cek =

4. PerumTe 321249y C MOSICHEHUSIMH:

CTouMOCTh OZHOTO 0aToHa W OAHOW OYJIOUKH B IIECTh pa3 OOJbllIe CTOMMOCTH OJHOH
oymoukn. CTOMMOCTh OJHOTO OaroHa M HeTeipex Oynodek paBHa 90 pyOmam. CkoIbKo
crouT oauH 6aToH? CKOJIBKO CTOMT OJHA OyJiouyka?

5. CocraBbTe M3 8 OMHAKOBBIX KBAJAPATOB CO CTOPOHOM 1 CM MpAMOYroJBHUK W HalauTe
ero IIoHaas M mepuMeTp. PaccMoTpuTe BCe BO3MOKHBIE CIIyYau.

6. PazpexbTe urypy Ha IBE PaBHbIE YaCTH,

IIPOBEIS JIMHHIO pa3pesa Mo CTOPOHAM KIIETOK. .

K 3aganusim 7, 8 u 9 gaiiTe TOJIbKO OTBETHI (HAMMIIMTE HOMeEP 3aJaHUS U 0TBET).

7. Muiika Bo3Bpamaics ot 0a0dymku gomoi. Korga oH mpoexait mojIoBUHYy BCETO Iy TH, TO
3acHyJ. [IpOCHYBINMCH, OH OOHAPYKWJI, YTO €My OCTAIO0Ch MPOEXaTh IyTh, PaBHBIH
MIOJIOBMHE TOTO IyTH, YTO OH Tpoexan crmammM. Kakyro 4acTte Bcero myTH Muiika
MPOEXaT CIIAINM !

8. Jlpa pobora 3a 2 AHSA W3TOTaBIMBAIOT 2 KommbioTepa. (CKOIBKO — KOMIBIOTEPOB
n3roToBst 10 po6oTos 3a 10 gHei?

9.lers pomwkeH mnpuitth B ImKomy B 8 wacos yrpa. Y IleTw 9acel oTCTalOT Ha
20 MHHYT, a OH AyMaer, uto oHu wuayT Bruepen Ha 10 mumyr. Korga ITlets mpuner B
1Koty ?
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